

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Kesztölc község Képviselő-testületének

2015. július 17-i

képviselő-testületi üléséről

Készült: Kesztlöc község Képviselő-testületének ülésén 2015. július 17-én.

Az ülés kezdésének időpontja: 18.00

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácssterme

Jelen vannak: Kara József, Kochnyák Sándor, Simonek Antal, Szivek Péter képviselők,

Radovics Istvánné alpolgármester

Vöröskői István polgármester

Bognárné dr. Solymoskövi Veronika jegyző

Vöröskői István polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket és a meghívott vendégeket. Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők száma 7 fő, jelen van 6 fő, az ülés határozatképes.

A rendkívüli ülés meghirdetett napirendi pontja a Klastrom utcai vis maior támogatási igényének benyújtása. A Képviselőkkel a helyszínt már bejártuk, s az ott jelen lévőkkel már megállapodtunk abban, hogy a kárigényt benyújtjuk. Most ezt kellene hivatalos formában is megerősíteni. Aki egyetért a Klastrom-pusztai - esőzések okozta - út károk tekintetében vis maior támogatási kérelem benyújtásával, kézfelemeléssel jelezze!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Kesztlöc község Önkormányzat Képviselő-testületének 122/2015. (VII.17.) határozata vis maior támogatási igény benyújtásáról

Kesztlöc Község Önkormányzat Képviselőtestület ülésén úgy határozott, hogy vis maior támogatás címen támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: Kesztlöc-Klastrompuszta, esőzések okozta útkárok, a 0137/2 hrsz.-ú út helyreállítási munkái

EBR42 azonosító: 268.244

Helye: Kesztlöc,0137/2

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2015.év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	1.987.550,- Ft	10%
Biztosító kártérítése	----Ft	---
Egyéb forrás	----Ft	---
Vis maior támogatási igény	17.887.950,- Ft	90%
Források összesen	19.875.500,- Ft	100%

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 19.875.500,- Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelő rész aláhúzendó) biztosítani.

A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

- A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik/nem rendelkezik.
 - Az adott káreseményre biztosítási összeget: igényelt / nem igényelt (a megfelelő rész aláhúzandó).
 - A képviselő testület, illetve társulási tanács határoz arról, hogy a károsodott ingatlanra értékkövető határozatlan időtartamú biztosítást köt, és vállalja annak 4 éven keresztül fenntartását, valamint a támogatás elszámolásának benyújtásakor igazolja a biztosítási szerződés megkötését a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága felé.
 - Vállalja a károsodott ingatlannak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
 - Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzandó).
 - A testület a saját forrás összegét a 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(II.16.) Költségvetési Rendeletében biztosítja.
- A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.


Felelős: Vöröskői István polgármester

Határidő: 2015. július 21.

Vöröskői István polgármester: Mindenkinek köszöni a megjelenést az ülést bezárja, és zárt ülést rendel el.



Vöröskői István
polgármester



Bognárné dr. Solymoskői Veronika
jegyző